# 湘潭四新堤决口已达77米

多方力量投入抢险救援,转移群众3832人,暂无人员伤亡

记者从湖南湘潭市防汛抗 旱指挥部获悉,受湘江的一级 支流涓水水位上涨影响,28日 20时许,湘潭市易俗河镇郭家 桥新塘村四新堤发生决口险 情,省市县各级迅速调集力量 开展群众转移和抢险救援。 目前,决口已发展至约77米, 截至昨天7时30分,受险情影 响的新塘村、新虎村3832名群 众已全部安全转移,暂无人员 伤亡。抢险救援工作正紧张

7月28日20时许,湘江的 一级支流涓水湘潭县易俗河镇 新塘村四新堤处发生决口险 情。险情发生后,当地救援人 员赶赴现场,组织人员转移及 开展应急抢险工作。

截至7月29日7时许,涓水

湘潭县易俗河镇四新堤决口由28日22时的50米左右扩 大至77米;堤内水位41.66米,堤外水位41.65米。

四新堤发生决口险情后,应急管理部自然灾害工程 应急救援中心(中国安能)共调派200名专业救援力量、 110台专业装备,第一梯队70人、15台装备,从湖南衡阳 市岳林村山体滑坡任务现场转战湘潭,已抵达决口现场 开展工作。目前,正在搜救受困群众,与此同时,中国安 能救援队伍正在加宽进场道路,修筑错车平台,为下一步 修筑裹头和封堵做准备。

截至昨日1时,湖南省军区600余名官兵携带60



29日,易俗河镇四新堤附近,抢险人员在转移被困群众。图据新湖南

余艘舟艇,湖南武警总队200名官兵携带冲锋舟等相 关装备,中铁派出的30人4台大型装备,以及蓝天救 援队、当地救援队员等迅速赶往现场开展抢险救援。 目前,人员转移和抢险除险工作正在进行中。

29日上午,记者在现场看到,决堤口附近的民房。 农田、道路均受到不同程度的影响。按照就近安置原 则,当地第一时间安排了郭家桥中学、鹧鸪学校、新塘 学校、河口中学4所学校作为临时安置点,受险情影响 的新塘村、新虎村3832名群众已全部安全转移,暂无人

## ○相关新闻 湘潭县花石镇柳树湾决口已完成合龙

记者从湖南省应急指挥中心获悉,29日13时40 分许, 涓水湘潭县河口镇华中村堤段发生决口, 长度 30余米。

截至29日15时许, 涓水湘潭县花石镇龙潭村柳树

湾决口已完成合龙,堤内积水已基本排完,涓水花石水 文站已退出警戒水位。花石镇龙潭村、和平村被水淹 没区域完成消杀后,受影响群众可返回家中,

(据央广网、新湖南客户端)

被火箭弹击中足球场,造成12人死亡

# 以总理威胁将严厉报复黎真主党



织27日说,黎巴嫩真主党 当晚向以色列占领的戈兰

高地发动火箭弹袭击,导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆 斯至少12死亡、29人受伤。这是哈马斯去年10月7日 发动袭击以来,以色列在北部战线遭黎巴嫩真主党袭击 导致的最严重伤亡。

#### 各执一词

以色列国防军的声明说,黎巴嫩真主党27日晚发射 约30枚火箭弹,部分火箭弹击中一处足球场,死者大部 分是儿童。目击者说,火箭弹飞来时,孩子们正在踢足 球,防空警报响起,但那些伤亡人员来不及跑进掩体。

黎巴嫩真主党27日晚否认向迈季代勒舍姆斯发射 火箭弹,表示与此次袭击"毫无关系",拒绝一切"不实指 控",伤亡是以军拦截火箭弹的导弹坠落所致。但黎巴 嫩真主党当天早些时候发表声明说,该组织向迈季代勒 舍姆斯附近一处以军基地发射了数十枚火箭弹。

以军发言人哈加里说,经查证,击中足球场的火箭 弹是伊朗制造的"法拉克-1"型,"只有黎巴嫩真主党才 美国国内是有跨党派共识的。

认为人员伤亡是由以军用于拦截火箭弹的导弹坠落所 的一个总的政策原则,至少在政策宣示方面这一点是 致,但以军否认这一说法。

### 誓言报复

的代价"。以外长卡茨警告,黎巴嫩真主党"毫无疑问已 合现实的一个状况。 越过所有红线",以色列正面临一场"全面战争",以方会

为此付出代价,但黎巴嫩真主党将付出更高代价。

当地时间28日深夜,以军战机对黎巴嫩南部靠近两 国临时边界的地区发动空袭。目前尚不清楚这是否和 以军采取大规模军事报复行动有关。

28日夜间,以色列总理办公室发表声明称,在经过4 个小时的会议之后,以政府安全内阁会议在28日深夜结 束,会议授权以总理内塔尼亚胡和以国防部长加兰特, 决定以色列对黎巴嫩真主党采取军事行动的时间和具 体方式,以回应27日戈兰高地城镇迈吉达尔沙姆斯遭遇 的火箭弹袭击。

#### 美两党均挺以,各有不同利益考量

近日,以色列总理内塔尼亚胡访问美国,并与美国 民主党和共和党高层进行会谈。中国国际问题研究院 助理研究员李子昕说:首先,美国两党有比较相同的部 分,美国政界对以色列均持有的支持立场,这是基于所 谓的美以特殊关系的一个结果。无论是民主党还是共 和党,相关的政策落脚点都是要锚定有利于以色列的 国家安全,有利于维护美以特殊关系的总目标。这在

此外,美国两党不同的部分,民主党的总体来说 另据美国阿克西奥斯新闻网站报道,黎巴嫩真主党 是挺以不反巴,两国方案仍然是民主党应对巴以问题 很明确的。这是受到民主党支持者基本盘的一个构 成比例来决定的。很多少数族裔,特别是穆斯林方 面,是民主党的很重要的支持者。但是共和党与此明 以总理内塔尼亚胡提前结束在美国的访问回国。 显不同,此前共和党总体单方面持袒护以色列的立 内塔尼亚胡说,黎巴嫩真主党"将付出沉重的、前所未有场,这种袒护是不讲原则,也是认为两国方案并不符

(据新华网、央视新闻)

## 第5金! "干饭哥"又夺冠了

在29日进行的巴黎奥运会射击男 子 10 米气步枪决赛中,中国选手盛李 豪一路领先,最终以252.2环的成绩强 势夺冠,拿到了个人在本届奥运会上 的第二枚金牌。截至北京时间7月29 日23时57分,中国队获得金牌5块、 银牌2块、铜牌2块,位居奖牌榜第一。

在两天前拿到巴黎奥运会首金后, 盛李豪"光靠干饭就"的网名成为网络热 点,他也因此被一些网友称为"干饭 哥"。说到起这个网名的原因,他解释 道:"因为我比较瘦,所以希望自己好好 吃饭。" (据新华网)

## 为争夺年轻选民拼了 哈里斯人驻 TikTok

美国副总统哈里斯近日入驻TikTok (抖音海外版)并发布视频以吸引年轻选 民。首条视频发布六个小时,观看量已 达580万次,哈里斯的粉丝也超过110 万。美媒称这个亮眼的成绩令拜登"相 形见绌"。

分析人士称,这可能会对哈里斯的 竞选早期起到关键助推作用。今年3月, 哈里斯曾表示:"我们对 TikTok 的所有 者有国家安全方面的担忧,但我们无意

(据观察者网)

## 日本民众集会: 返还掠自中国的文物

由日本有识之士组成的"中国文物 返还运动推进会"27日在东京举行集 会,要求日方返还战争期间从中国掠夺

据"推进会"调查,日本东京大学综 合研究博物馆收藏并部分展出了日本在 文物。"推进会"要求东京大学公开以上 述文物为首的、所有以不当手段获取并 收藏至今的文物,并公开其来源。

"推进会"还表示,今年将继续推动 日本政府返还日本皇宫内的中华唐鸿胪 井刻石及碑亭、靖国神社门外两尊中国 中国文物。

一名东京大学学生在集会后告诉 记者:"我很希望了解东京大学占有中 国文物的情况。在听过今天的演讲后, 我认为我们需要认真了解历史,切实归 还文物。"

"中国文物返还运动推进会"的创 立宗旨是希望推动日本返还中国文物, 实现日中"历史和解",进而推动两国关

(据新华网)



# 

○ 聊天室

# 这是你我共同的奥运记忆

Hello,株洲网事的朋友们大家好! 我是本 期主持人七七,很高兴与大家一起聊聊生活,唠 唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸 多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码 加入我们,分享生活中有意思的事情。

巴黎奥运会开幕式你熬夜看了吗? 开幕式 上最让国人激动的瞬间还是中国代表团亮相, 当中国红出现在塞纳河,热烈的氛围让大家直 呼"最闪耀的就是中国红"。这每隔4年举行的 体育盛会,奥运健儿们是当仁不让的主角,但是 作为普通人的我们,也一定有一段记忆与其密 切相关,难以忘怀。"xx奥运会那年""xxx拿冠军 那次"好像是一种标志性的故事背景和时间刻 度,丈量着我们生命的某个阶段,也总有一些名 字和瞬间,让我们热血澎湃。今天就让我们一 起来聊聊那些令人难以忘怀的奥运记忆,成为 我们跨度为四年的"结绳记事"。

@无脚鸟:2008年是我记忆最深刻的一 年。那一年我们中国举办了奥运会,父亲在外 地打工,我刚七岁,观看开幕式的时候,家里 只有我跟我妈,我们一起数着开始的倒计时。 我知道父亲一定会在几百公里外的地方,和我 们在同一时间共同见证奥运会的开启,仿佛父 亲就在我们身边一样。那一年家里批发了很 多福娃,一直供不应求。

2008年的奥运会不单单是一场体育的盛 会,更是我们这一代人的骄傲,从那一刻起,

○ 【株洲伢子100米蛙泳晋级决赛】

機器原子軍海洋

巴黎奥运会游泳男子100米蛙泳

位列小组第一顺利晋级决赛

巴黎奥运会·游泳男子100米维脉 位列小组第一 覃海洋顺利晋级决赛

扫码观看视频

福冈世锦赛"三冠王"。

我意识到什么是民族自信,什么是民族精神, 我们簇拥在一起,从内到外地欢迎和接纳全世 界的朋友。2008,永远的2008!

@sleepy Mia:小时候家里有一个巴掌 大的小电视机,亚特兰大奥运会那年(1996 年),为了看奥运会,老爸斥巨资买了台长虹25 寸的彩电。当时的大彩电纵深比屏幕还长,抬 回家柜子甚至没法放,只能歪歪地塞在上头。 那台电视机一直用到2003年我们搬家。

视,那一年女排决赛之夜家里坐了一屋子人, 比赛一直打到第五局,看完天已经快亮了,我 洗了个脸又出门去打工。那个暑假瘦了十斤, 也不知道是熬夜看奥运熬的,还是打工打的。

@muma:那年夏天,外公带我看球赛,教 我看乒乓和女排的得分规则,我就这么吃着西 瓜看着比赛,一点也不觉得热。现在外公不在 了,我得接着看比赛,这样他就像没离开一样。

@树獭:东京奥运会跳高决赛,在卡塔尔 运动员巴希姆和意大利选手坦贝里都未能跳 过2米39的高度后,巴希姆主动询问裁判是否 可以共享金牌,裁判表示如果两人都同意,就 可以共享金牌,随后巴希姆和坦贝里选择一同 分享了这枚金牌。因为他们不仅是赛场上的 对手,更是生活中的好友。他们都曾在对方受 伤之时互相鼓励,战胜了伤病。奥运会上,有 努力拼搏、全力争胜,更有惺惺相惜、相互支

@姚雨彤:小时候是"他们得了奖牌为啥 要哭呢?""没得金牌,不开心。"长大后是"他们 得奖牌,我激动得掉眼泪。"不论得没得奖牌,

奥运会女排的夺冠。中国队被分在有着当时 世界排名第一的美国、欧洲三强塞尔维亚、意 大利、荷兰以及北美的波多黎各的"死亡之 组,可女排姑娘们团结一心,在赛场上相互配 合,1/4决赛爆冷战胜巴西,在半决赛中凭借 关键分得分战胜波兰挺进决赛,在决赛中火力

起,都牵动着我的心。 胜利的那一刻,她们抱 祝。嘹亮的国歌声响 起,我也被女排精神感



扫描二维码 加入聊天室

## ◯ [株洲有个"神兽晨跑团"]



近日,株洲荷塘星城小区的暑期"神兽 晨跑团"火了。很多家长们被这个活力满 满的"娃娃跑团"感染,直呼:"好拉风""太



打开抖音扫码观看视频

## ○【茶陵男孩被国防科大录取】------

高考655分! 茶陵男孩陈泓宇被国防科大 录取。父亲:把他交给国家我们非常放心。





扫码观看视频